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                      Ευθεία που περνά από δύο σημεία                          

Θεωρία Σχολικού βιβλίου                                      var parameters =   {  "id": "ggbApplet",    "width":920,    "height":520,    "allowStyleBar":false,     "allowUpscale":false,     "appname":"classic",     "canary":false,    "showToolBar":false,  // για την εμφάνιση της εργαλειοθήκης πάνω    "showMenuBar":false, //  για την εμφάνιση του μενού πάνω δεξιά    "showAlgebraInput":false, // για την εμφάνιση της εισαγωγής της ?λγεβρας κάτω    "showToolBarHelp":false, // για την εμφάνιση της βοήθειας κάτω αριστερά στην εισαγωγή της ?λγεβρας    "showResetIcon":false, // για αρχικοποίηση πάνω δεξιά    "enableLabelDrags":false, // για μεταφορά ετικετών    "enableShiftDragZoom":true, // για ζουμ    "enableRightClick":false, // για δεξί κλικ    "errorDialogsActive":false, // για εμφάνιση λαθών    "useBrowserForJS":true, // για χρήση java Script    "preventFocus":false, // για αποτροπή εστίασης    "showZoomButtons":false , // για εμφάνιση κουμπιών zoom στα δεξιά    "showFullscreenButton":true, // για κουμπί πλήρης οθόνης    "scale":1, // κλίμακα    "screenshotGenerator":false,    "showSplash":false,    "disableAutoScale":false, // για μη ενεργή αυτόματη εστίαση    "clickToLoad":false, // για να φορτώνει το geogebra με κουμπί    "language":"el",    "isPreloader":false,   "language":"el",    "playButton":false,    "playButtonAutoDecide":true,    "fixApplet":false,   "prerelease":false,// use this instead of ggbBase64 to load a material from geogebra.org    // "material_id":"RHYH3UQ8",    // use this instead of ggbBase64 to load a .ggb file    // "filename":"myfile.ggb",    "ggbBase64":"","language":"el","isPreloader":false,"screenshotGenerator":false,"preventFocus":true,"showSplash":false,"scale":"1","fixApplet":false,"prerelease":false,"playButtonAutoDecide":true,"playButton":false,"canary":false};                                                           //is3D=is 3D applet using 3D view, AV=Algebra View, SV=Spreadsheet View, CV=CAS View, EV2=Graphics View 2, CP=Construction Protocol, PC=Probability Calculator DA=Data Analysis, FI=Function Inspector, macro=Macros    var views = {'is3D': 0,'AV': 0,'SV': 0,'CV': 0,'EV2':0,'CP': 0,'PC': 0,'DA': 0,'FI': 0,'macro': 0};    var applet = new GGBApplet(parameters, '5.0', views);    window.onload = function() {applet.inject('ggbApplet')};    function ggbOnInit() {      XML = "" + ggbApplet.getXML()      XML = XML.replace(/checkboxSize="\d{1,2}/g, 'checkboxSize="13')      ggbApplet.setXML(XML)  }      
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http://users.sch.gr/fergadioti1/Institude_Geogebra/applets/A_alg_6basikesennoiesyn/63.html

